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230. Acuerdos

ACUER/000015-01
Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Castilla y León por el que se publican 

y remiten a la Comisión de Economía y Hacienda y al Consejo de 
Cuentas de Castilla y León diversos acuerdos de la Junta de Castilla 
y León por los que se autoriza la modificación de porcentajes, la 
superación de anualidades y la adquisición de compromisos de 
gastos que hayan de extenderse a ejercicios posteriores en el caso 
de que no exista crédito inicial, en las sesiones y anualidades que se 
relacionan, de conformidad con lo previsto en los artículos 111 y 113 de 
la Ley 2/2006, de 3 de mayo, de la Hacienda y del Sector Público de 
la Comunidad de Castilla y León, correspondientes a los meses de 
noviembre y diciembre de 2023.� 22916
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I/000101-01
Interpelación formulada a la Junta de Castilla y León por el Grupo Parlamentario 

Socialista, relativa a política general en materia de atención a la 
dependencia.� 22936

I/000102-01
Interpelación formulada a la Junta de Castilla y León por el Grupo Parlamentario 

Socialista, relativa a política general en materia de familia.� 22937
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461. Preguntas para respuesta oral en Comisión

POC/000149-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Educación formulada a la 

Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Jesús Guerrero Arroyo, 
D. Fernando Pablos Romo, D. Jesús Puente Alcaraz, Dña. María Inmaculada 
García Rioja, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. Noelia Frutos 
Rubio, Dña. María Consolación Pablos Labajo y D. Rubén Illera Redón, 
relativa a qué acciones ha realizado o se van a llevar a cabo por parte 
de la Consejería de Educación para cumplir la condena que se indica; 
y sobre cómo va a resolver la Consejería de Educación la convocatoria 
del procedimiento de acceso al Cuerpo de Catedráticos de Enseñanza 
Secundaria en el ámbito de la Comunidad de Castilla y León afectada 
por la sentencia citada.� 22938

POC/000150-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Movilidad y Transformación 

Digital formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Javier Campos de la Fuente y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, relativa 
a actuaciones previstas en presupuestos, para la provincia de León, en 
relación a la movilidad.� 22940

POC/000151-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Movilidad y Transformación 

Digital formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Javier Campos de la Fuente y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, relativa 
a actuaciones previstas en presupuestos, para la provincia de León, en 
relación a la transformación digital.� 22942

POC/000152-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Sanidad formulada a la 

Junta de Castilla y León por el Procurador D. Francisco Igea Arisqueta, 
relativa a presión asistencial en todos y cada uno de los centros de 
salud urbanos y periurbanos.� 22944

POC/000153-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y 

Empleo formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Francisco Javier Carrera Noriega, Dña. María de Fátima Pinacho 
Fernández y D. Miguel Suárez Arca, relativa a actuaciones previstas 
por la Consejería de Industria, Comercio y Empleo para impulsar un 
sector tan estratégico como el de la industria aeronáutica y aeroespacial.� 22946
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POC/000154-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y 

Empleo formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Francisco Javier Carrera Noriega, Dña. María de Fátima Pinacho 
Fernández y D. Miguel Suárez Arca, relativa a acciones específicas 
llevadas a cabo desde la Consejería para impulsar el comercio tanto 
en zonas urbanas como rurales y, de forma específica, aquellas que 
permitan la continuidad de los negocios evitando su cierre.� 22948

POC/000155-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y 

Empleo formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Francisco Javier Carrera Noriega, Dña. María de Fátima Pinacho 
Fernández y D. Miguel Suárez Arca, relativa a actuaciones y convenios 
que se están llevando a cabo por parte de la Dirección General de 
Comercio y Consumo en esta materia.� 22950

POC/000156-01
Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte 

formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Eugenio Miguel Hernández 
Alcojor y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a propósito específico 
de implementar tecnologías de control de seguridad y vigilancia en el 
yacimiento arqueológico Castro de Ulaca.� 22951

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000816-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Virginia Jiménez 

Campano, D. Luis Briones Martínez, Dña. Noelia Frutos Rubio, 
D. Jesús Puente Alcaraz y D. José Luis Vázquez Fernández, instando 
a la Junta de Castilla y León a elaborar un programa de monitorización 
y estudio específico y a disponer las medidas de protección necesarias 
de la población de águila perdicera existente en la localidad de 
Valverde de Miranda (Burgos), para su tramitación ante la Comisión de 
Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio.� 22952

PNL/000817-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Luis 

Vázquez Fernández, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Eugenio 
Miguel Hernández Alcojor, D. Rubén Illera Redón, D. Jesús Puente 
Alcaraz y Dña. María Inmaculada García Rioja, instando a la Junta 
de Castilla y León a la revisión y actualización inmediata del "Plan de 
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Protección Civil ante el Riesgo de Inundaciones en Castilla y León", 
para su tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y 
Ordenación del Territorio.� 22954

PNL/000818-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Jesús Guerrero 

Arroyo, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, Dña. María Consolación Pablos 
Labajo, D. Rubén Illera Redón, D. Javier Campos de la Fuente, 
D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Martín Benito y 
D. Fernando Pablos Romo, instando a la Junta de Castilla y León 
a convocar líneas de ayudas destinadas a facilitar la evolución de 
todos los canales de televisión en definición estándar a emisiones 
en alta definición y ultra alta definición que tengan por beneficiarios a 
ayuntamientos y entidades locales menores y a ciudadanos que residan 
en áreas rurales, montañosas o periféricas de la Comunidad, para su 
tramitación ante la Comisión de Movilidad y Transformación Digital.� 22956

PNL/000819-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos 

Romo, D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, 
Dña. Noelia Frutos Rubio, D. Jesús Puente Alcaraz y Dña. María 
Inmaculada García Rioja, instando a la Junta de Castilla y León a 
adoptar las decisiones que sean necesarias para eliminar el criterio 
de zona única de escolarización en las ciudades de la Comunidad 
Autónoma, para su tramitación ante la Comisión de Educación.� 22959

PNL/000820-01
Proposición no de ley presentada por el Procurador D. Juan Pablo Fernández 

Santos, instando a la Junta de Castilla y León a instalar estaciones 
de medición automática y continua en la estación depuradora de 
aguas residuales de Ágreda-Ólvega, a modificar el convenio suscrito 
con los ayuntamientos de Ágreda y de Ólvega y a instar al Ministerio 
para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico a adoptar las 
medidas necesarias para descontaminar el embalse del Val, para su 
tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación 
del Territorio.� 22962

PNL/000821-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos 
Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a impulsar las actuaciones 
necesarias para acometer la restauración del retablo mayor de la 
parroquia de Nuestra Señora de la Asunción, de Olmedo de Camaces, 
para su tramitación ante la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte.� 22965
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PNL/000822-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ignacio Martín 

Benito, D. Juan Luis Cepa Álvarez, D. Fernando Pablos Romo y Dña. Rosa 
María Rubio Martín, instando a la Junta de Castilla y León a iniciar el 
expediente de declaración de Bien de Interés Cultural del conjunto de las 
eras de Monsagro y de Cepeda (Salamanca), para su tramitación ante la 
Comisión de Cultura, Turismo y Deporte.� 22967

PNL/000823-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Pedro Luis González 

Reglero, Dña. Elisa Patricia Gómez Urbán, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, 
D. José Francisco Martín Martínez, Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez y 
D. Jesús Puente Alcaraz, instando a la Junta de Castilla y León a volver 
a abrir el consultorio médico de Bobadilla del Campo de lunes a viernes, 
de 9 a 14 horas, con la presencia de un médico y una enfermera, para su 
tramitación ante la Comisión de Sanidad.� 22971

PNL/000824-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ángel Ceña 

Tutor, Dña. Leila Vanessa García Macarrón y D. Juan Antonio Palomar 
Sicilia, instando a la Junta de Castilla y León a solicitar al Gobierno de 
España la recuperación de la cuota reducida para autónomos de Soria, 
Cuenca y Teruel, con continuidad en el tiempo, y que tal reducción se 
amplíe para los autónomos que ya están en activo, para su tramitación 
ante la Comisión de Industria, Comercio y Empleo.� 22973

PNL/000825-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario VOX Castilla y 

León, instando a la Junta de Castilla y León a que se dirija al Gobierno 
de España, y en concreto al Ministerio para la Transición Ecológica 
y el Reto Demográfico, para que la Confederación Hidrográfica del 
Duero adopte las medidas necesarias para evitar que se repitan las 
inundaciones, acometiendo las labores de mantenimiento y limpieza 
de los cauces y permitiendo la participación en estas labores de los 
municipios, para su tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente, 
Vivienda y Ordenación del Territorio.� 22976

PNL/000826-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario VOX Castilla y 

León, instando a la Junta de Castilla y León a que solicite al Gobierno 
de España, y en concreto al Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación, que contemple en los próximos presupuestos una mayor 
aportación de fondos para nuevos regadíos y para la modernización 
de los existentes en Castilla y León, comprometiéndose a que las 
superficies de regadío en nuestra Comunidad acaben alcanzando el 
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veinticinco por ciento de los terrenos cultivables, para su tramitación 
ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural.� 22978

PNL/000827-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ángel Ceña 

Tutor, Dña. Leila Vanessa García Macarrón y D. Juan Antonio Palomar 
Sicilia, instando a la Junta de Castilla y León a que aumente hasta los 
dos primeros años de actividad la duración de la bonificación del cien 
por cien de las cuotas a la Seguridad Social a los nuevos autónomos, 
que se amplíe un año más a los nuevos trabajadores por cuenta 
propia que residan en municipios de la Comunidad Autónoma con una 
densidad de población que no supere los 12,5 habitantes por kilómetro 
cuadrado y que establezca bonificaciones o medidas equivalentes 
que complementen las ayudas al funcionamiento puestas en marcha 
por el Gobierno de España para las provincias con esa densidad de 
población, para su tramitación ante la Comisión de Industria, Comercio 
y Empleo.� 22980

PNL/000828-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ángel 

Ceña Tutor, Dña. Leila Vanessa García Macarrón y D. Juan Antonio 
Palomar Sicilia, instando a la Junta de Castilla y León a incrementar el 
componente singular del complemento específico por el desempeño de 
órganos de gobierno unipersonales en los centros rurales agrupados de 
la Comunidad de Castilla y León, para su tramitación ante la Comisión 
de Educación.� 22984

PNL/000829-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos 

Romo, D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
D. Juan Luis Cepa Álvarez, instando a la Junta de Castilla y León a adoptar 
las decisiones necesarias para mantener abierto el CEIP Nicolás 
Rodríguez Aniceto durante los próximos cursos académicos, dotándolo 
adecuadamente de personal y equipamiento, para su tramitación ante 
la Comisión de Educación.� 22987

PNL/000830-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos 

Romo, D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Laura Pelegrina Cortijo, instando a la Junta de Castilla y León 
a licitar en el año 2024 el proyecto de construcción de seguridad vial 
para la renovación del saneamiento y pavimentación de la travesía de 
Cristóbal en la carretera SA-214, del p. k. 21+803 al p. k. 22+215, para 
su tramitación ante la Comisión de Movilidad y Transformación Digital.� 22989
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PNL/000831-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos 

Romo, D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Rosa María Rubio Martín 
y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, instando a la Junta de Castilla y León 
a instalar en el año 2024 reductores de velocidad a la entrada de la 
localidad de Aldeaseca de la Frontera en la carretera SA-801, para su 
tramitación ante la Comisión de Movilidad y Transformación Digital.� 22991

PNL/000832-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos 

Romo, Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Juan Luis Cepa Álvarez, 
D. José Luis Vázquez Fernández y D. Eugenio Miguel Hernández 
Alcojor, instando a la Junta de Castilla y León a dejar de ejercer labores 
de asesoramiento a la empresa relacionada con el proyecto minero de 
uranio en Retortillo, para su tramitación ante la Comisión de Economía 
y Hacienda.� 22993

PNL/000833-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Luis Briones 

Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano, Dña. Noelia Frutos Rubio 
y D. Jesús Puente Alcaraz, instando a la Junta de Castilla y León a 
colaborar económicamente en la construcción del "Centro Multiusos 
Santo Domingo de Silos" en la localidad de La Cueva de Roa (Burgos), 
para su tramitación ante la Comisión de la Presidencia.� 22995

PNL/000834-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos 

Romo, D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Eugenio Miguel Hernández 
Alcojor, Dña. Noelia Frutos Rubio, D. Jesús Puente Alcaraz y 
Dña. María Inmaculada García Rioja, instando a la Junta de Castilla 
y León a publicar en los años 2024, 2025 y 2026 una convocatoria 
específica de apoyo a grupos de investigación en ciencia básica, 
humanidades o ciencias sociales de universidades y centros públicos 
de investigación de nuestra Comunidad, para su tramitación ante la 
Comisión de Educación.� 22998

PNL/000835-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. María 

Consolación Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Rubén Illera 
Redón y D. Fernando Pablos Romo, instando a la Junta de Castilla y 
León a ampliar la oferta de plazas para prácticas en el Grado Superior 
de Radioterapia y Dosimetría del CIFP Camino de la Miranda, de 
Palencia, y a que pongan en marcha una línea de becas para aquellos 
alumnos obligados a trasladarse fuera de su localidad para realizar 
dichas prácticas, para su tramitación ante la Comisión de Educación.� 23000
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PNL/000836-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, 

instando a la Junta de Castilla y León a reforzar las actuaciones de 
prevención del consumo de drogas en menores, para su tramitación 
ante la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades.� 23003

PNL/000837-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, 

instando a la Junta de Castilla y León a promover campañas de 
sensibilización, información y prevención de comportamientos de 
riesgo relacionados con las adicciones en los jóvenes a través de redes 
sociales, para su tramitación ante la Comisión de Familia e Igualdad 
de Oportunidades.� 23006

PNL/000838-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego 

González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos 
Reyero, instando a la Junta de Castilla y León para que a su vez se 
dirija al Gobierno de España a adoptar distintas medidas respecto 
al Archivo General de la Fundación Casa Medina Sidonia, para su 
tramitación ante la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte.� 23009

PNL/000839-01
Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Diego Moreno 

Castrillo, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, Dña. Nuria Rubio García, 
D. Javier Campos de la Fuente y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, 
instando a la Junta de Castilla y León a adoptar distintas medidas en 
relación a la conexión peatonal entre la calle Doctor Mérida Pérez y el 
parque del Melgar en la ciudad de Astorga, para su tramitación ante la 
Comisión de Movilidad y Transformación Digital.� 23011

PNL/000840-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, 

instando a la Junta de Castilla y León a ampliar el marco de terapias 
avanzadas del Centro en Red de Medicina Regenerativa y Terapia 
Celular, para su tramitación ante la Comisión de Sanidad.� 23013

PNL/000841-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, 

instando a la Junta de Castilla y León al impulso de la realización 
de protocolos y convenios de colaboración con las Comunidades 
Autónomas limítrofes para seguir mejorando la prestación de servicios 
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de sanidad a los ciudadanos y a tomar las medidas necesarias para 
eliminar el "efecto frontera", para su tramitación ante la Comisión de 
Sanidad.� 23015

PNL/000842-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, 

instando a la Junta de Castilla y León a elaborar un Plan de Atención 
Integral al paciente con cáncer de próstata que incluya el diagnóstico 
precoz, el abordaje terapéutico, su seguimiento y posible recidiva y 
la sensibilización y concienciación de la población masculina sobre la 
enfermedad, para su tramitación ante la Comisión de Sanidad.� 23017

PNL/000843-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, 

instando a la Junta de Castilla y León al diseño y desarrollo de 
estrategias e iniciativas que optimicen la farmacoterapia, para su 
tramitación ante la Comisión de Sanidad.� 23019

PNL/000844-01
Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, 

instando a la Junta de Castilla y León a facilitar el acceso a los 
pacientes diabéticos a los dispositivos de monitorización de glucosa, 
para su tramitación ante la Comisión de Sanidad.� 23021

7. COMPOSICIÓN DE LAS CORTES Y DE SUS ÓRGANOS
750. Comisiones

COM/000003-07
Cambios habidos en la composición de la Comisión del Estatuto. Altas y bajas.� 23023

COM/000006-08
Cambios habidos en la composición de la Comisión de Industria, Comercio y 

Empleo. Altas y bajas.� 23025

COM/000007-15
Cambios habidos en la composición de la Comisión de Medio Ambiente, 

Vivienda y Ordenación del Territorio. Altas y bajas.� 23027

COM/000008-09
Cambios habidos en la composición de la Comisión de Movilidad y 

Transformación Digital. Altas y bajas.� 23029
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COM/000011-07
Cambios habidos en la composición de la Comisión de Familia e Igualdad de 

Oportunidades. Altas y bajas.� 23031

COM/000012-09
Cambios habidos en la composición de la Comisión de Educación. Altas y bajas.� 23033

COM/000013-13
Cambios habidos en la composición de la Comisión de Cultura, Turismo y 

Deporte. Altas y bajas.� 23035

COM/000014-06
Cambios habidos en la composición de la Comisión de Procuradores. Altas y bajas.� 23037

COM/000016-04
Cambios habidos en la composición de la Comisión del Reglamento. Altas y bajas.� 23039

780. Diputación Permanente

DP/000008-01
Cambios habidos en la composición de los suplentes de la Diputación 

Permanente. Altas y bajas.� 23041

8. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES
890. Otros acuerdos de administración de las Cortes

OOAC/000024-01
Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Castilla y León por el que se aprueba 

la liquidación del Presupuesto de las Cortes de Castilla y León 
correspondiente al ejercicio 2023.� 23043
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	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y Empleo formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Francisco Javier Carrera Noriega, Dña. María de Fátima Pinacho Fernández y D. Miguel Suárez Arca, relativa a accion

	POC/000155-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Industria, Comercio y Empleo formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Francisco Javier Carrera Noriega, Dña. María de Fátima Pinacho Fernández y D. Miguel Suárez Arca, relativa a actuac

	POC/000156-01
	Pregunta para respuesta oral en la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a pr


	470. Proposiciones No de Ley
	PNL/000816-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Luis Briones Martínez, Dña. Noelia Frutos Rubio, D. Jesús Puente Alcaraz y D. José Luis Vázquez Fernández, instando a la Junta de Castilla y León a elaborar un program

	PNL/000817-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, D. Rubén Illera Redón, D. Jesús Puente Alcaraz y Dña. María Inmaculada García Rioja, instando a la Ju

	PNL/000818-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Rubén Illera Redón, D. Javier Campos de la Fuente, D. Pedro Luis González Reglero, D. José Ignacio Martí

	PNL/000819-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos Romo, D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. Noelia Frutos Rubio, D. Jesús Puente Alcaraz y Dña. María Inmaculada García Rioja, instando a la Junta de Ca

	PNL/000820-01
	Proposición no de ley presentada por el Procurador D. Juan Pablo Fernández Santos, instando a la Junta de Castilla y León a instalar estaciones de medición automática y continua en la estación depuradora de aguas residuales de Ágreda-Ólvega, a modificar e

	PNL/000821-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a impulsar las actuaciones necesarias para acometer la restauración 

	PNL/000822-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D. Juan Luis Cepa Álvarez, D. Fernando Pablos Romo y Dña. Rosa María Rubio Martín, instando a la Junta de Castilla y León a iniciar el expediente de declaración de Bien d

	PNL/000823-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, Dña. Elisa Patricia Gómez Urbán, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. José Francisco Martín Martínez, Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez y D. Jesús Puente Alcaraz, instando a

	PNL/000824-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ángel Ceña Tutor, Dña. Leila Vanessa García Macarrón y D. Juan Antonio Palomar Sicilia, instando a la Junta de Castilla y León a solicitar al Gobierno de España la recuperación de la cuota redu

	PNL/000825-01
	Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario VOX Castilla y León, instando a la Junta de Castilla y León a que se dirija al Gobierno de España, y en concreto al Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico, para que la Conf

	PNL/000826-01
	Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario VOX Castilla y León, instando a la Junta de Castilla y León a que solicite al Gobierno de España, y en concreto al Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación que contemple en los próximos pr

	PNL/000827-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ángel Ceña Tutor, Dña. Leila Vanessa García Macarrón y D. Juan Antonio Palomar Sicilia, instando a la Junta de Castilla y León a que aumente hasta los dos primeros años de actividad la duración

	PNL/000828-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ángel Ceña Tutor, Dña. Leila Vanessa García Macarrón y D. Juan Antonio Palomar Sicilia, instando a la Junta de Castilla y León a incrementar el componente singular del complemento específico po

	PNL/000829-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos Romo, D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. Rosa María Rubio Martín y D. Juan Luis Cepa Álvarez, instando a la Junta de Castilla y León a adoptar las decisiones necesarias para mantener abi

	PNL/000830-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos Romo, D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Rosa María Rubio Martín y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, instando a la Junta de Castilla y León a licitar en el año 2024 el proyecto de construcc

	PNL/000831-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos Romo, D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Rosa María Rubio Martín y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, instando a la Junta de Castilla y León a instalar en el año 2024 reductores de velocidad

	PNL/000832-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos Romo, Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Juan Luis Cepa Álvarez, D. José Luis Vázquez Fernández y D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, instando a la Junta de Castilla y León a dejar de

	PNL/000833-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Luis Briones Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano, Dña. Noelia Frutos Rubio y D. Jesús Puente Alcaraz, instando a la Junta de Castilla y León a colaborar económicamente en la construcción del "Ce

	PNL/000834-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos Romo, D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. Noelia Frutos Rubio, D. Jesús Puente Alcaraz y Dña. María Inmaculada García Rioja, instando a la Junta de Ca

	PNL/000835-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Rubén Illera Redón y D. Fernando Pablos Romo, instando a la Junta de Castilla y León a ampliar la oferta de plazas para prácticas en e

	PNL/000836-01
	Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a reforzar las actuaciones de prevención del consumo de drogas en menores, para su tramitación ante la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunida

	PNL/000837-01
	Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a promover campañas de sensibilización, información y prevención de comportamientos de riesgo relacionados con las adicciones en los jóvenes a trav

	PNL/000838-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León para que a su vez se dirija al Gobierno de España a adoptar distinta

	PNL/000839-01
	Proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Diego Moreno Castrillo, Dña. Laura Pelegrina Cortijo, Dña. Nuria Rubio García, D. Javier Campos de la Fuente y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, instando a la Junta de Castilla y León a adoptar dist

	PNL/000840-01
	Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a ampliar el marco de terapias avanzadas del Centro en Red de Medicina Regenerativa y Terapia Celular, para su tramitación ante la Comisión de Sani

	PNL/000841-01
	Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León al impulso de la realización de protocolos y convenios de colaboración con las Comunidades Autónomas limítrofes para seguir mejorando la prestación

	PNL/000842-01
	Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a elaborar un Plan de Atención Integral al paciente con cáncer de próstata que incluya el diagnóstico precoz, el abordaje terapéutico, su seguimien

	PNL/000843-01
	Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León al diseño y desarrollo de estrategias e iniciativas que optimicen la farmacoterapia, para su tramitación ante la Comisión de Sanidad.

	PNL/000844-01
	Proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a facilitar el acceso a los pacientes diabéticos a los dispositivos de monitorización de glucosa, para su tramitación ante la Comisión de Sanidad.



	7. Composición de las Cortes y de sus Órganos
	750. Comisiones
	COM/000003-07
	Cambios habidos en la composición de la Comisión del Estatuto. Altas y bajas.

	COM/000006-08
	Cambios habidos en la composición de la Comisión de Industria, Comercio y Empleo. Altas y bajas.

	COM/000007-15
	Cambios habidos en la composición de la Comisión de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio. Altas y bajas.

	COM/000008-09
	Cambios habidos en la composición de la Comisión de Movilidad y Transformación Digital. Altas y bajas.

	COM/000011-07
	Cambios habidos en la composición de la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades. Altas y bajas.

	COM/000012-09
	Cambios habidos en la composición de la Comisión de Educación. Altas y bajas.

	COM/000013-13
	Cambios habidos en la composición de la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte. Altas y bajas.

	COM/000014-06
	Cambios habidos en la composición de la Comisión de Procuradores. Altas y bajas.

	COM/000016-04
	Cambios habidos en la composición de la Comisión del Reglamento. Altas y bajas.


	780. Diputación Permanente
	DP/000008-01
	Cambios habidos en la composición de los suplentes de la Diputación Permanente. Altas y bajas.



	8. Organización de las Cortes
	890. Otros acuerdos de administración de las Cortes
	OOAC/000024-01
	Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Castilla y León por el que se aprueba la liquidación del Presupuesto de las Cortes de Castilla y León correspondiente al ejercicio 2023.
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